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В країнах з перехідною економікою, до яких відноситься і 

Україна, інвестиційні процеси мають певні особливості: через не-
достатній розвиток фінансового ринку і низьку активність його 
учасників, скорочення бюджетних асигнувань основними інвесто-
рами стають банки. Світовий досвід показує, що роль банків в со-
ціально-економічному розвитку країни зростатиме й надалі. Од-
нак, не дивлячись на позитивні зрушення в останні роки в 
інвестиційній сфері, банкам приходиться функціонувати в еконо-
мічному і політичному середовищі з високим ступенем невизначе-
ності. Перешкоди на шляху ефективного розвитку інвестиційної 
діяльності банків створює недосконале законодавство України, яке 
регулює кредитну та інвестиційну діяльність; жорсткість та супе-
речливість податкового законодавства; додаткові регулятивні ви-
моги з боку НБУ; наявність кваліфікованих кадрів та інші.  

Впливає на розвиток інвестиційної діяльності і нестабільна 
політична ситуація в країні. Дуже часто авторитарні країни в 
умовах саме політичної стабільності показують високі темпи 
економічного зростання за рахунок залучення іноземних інвести-
цій. В той час як в демократичних країнах, що мають політичні 
проблеми, ці показники значно нижчі.  

Нестабільна економічна і політична ситуація в країні вима-
гає від керівництва банку ефективної системи підтримки і ме-
неджменту діяльності для досягнення поставлених цілей. Бан-
ківський менеджмент — це система управління банком, метою 
якої є підвищення ефективності банківської діяльності і збіль-
шення прибутку, завдяки певним принципам, методам, засобам 
і формам.  

Банківський інвестиційний менеджмент — це система підхо-
дів і методів обґрунтування та реалізації управлінських рішень 
відносно вкладення коштів у рухоме й нерухоме майно, інтелек-
туальні цінності, цінні папери та їх деривативи з метою отриман-
ня доходу та надбання корпоративних прав [1, С. 25]. 
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Щоб забезпечити ефективне управління інвестиційною діяль-
ністю, банк повинен: 

— спрямовувати дії банківського інвестиційного менеджмен-
ту на конкретні цілі інвестування, які ставить перед собою банк; 

— дотримуватись тісного взаємозв’язку із загальною систе-
мою банківського менеджменту в цілому та з окремими функціо-
нальними підрозділами; 

— визначати та формулювати цілі банківського інвестиційно-
го менеджменту відповідно до видів та об’єктів інвестування; 

— дотримуватись єдності кредитної політики і інвестиційної 
стратегії; 

— коригувати методи інвестиційного менеджменту, якщо від-
булись зміни в економічному чи політичному середовищі; 

—  узгоджувати та коригувати інвестиційні цілі, результати 
інвестиційної діяльності банку і способи їх досягнення; 

— здійснювати інвестиційний менеджмент послідовно; 
— приділяти належну увагу щодо підбору висококваліфікова-

них кадрів; 
— оцінювати зовнішнє інвестиційне середовище.  
У процесі інвестиційної діяльності ефективна реалізація даних 

положень дозволить забезпечити фінансову стабільність і ліквід-
ність банку. 

В умовах нестабільного економічного середовища, політич-
ної ситуації, недосконалої законодавчої бази надзвичайно важ-
ливого значення для здійснення банком ефективної інвести-
ційної діяльності набуває система інвестиційного 
менеджменту банку. Чітка і врегульована система дасть мож-
ливість значно знизити або навіть повністю запобігти втрат за 
інвестиційними операціями.  
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Розвиток ринкових умов в Україні пов’язаний з посиленням 

конкуренції, невизначеністю та ризиком, що виникають в про-
цесі господарювання й ускладнюють вирішення управлінських 
задач. При цьому особливого значення набуває підвищення 


